

印度武器公司擊敗以色列對手，拿下印軍24支AK-47步槍升級訂單

据《印度斯坦时报》报道，熟悉情况的印度官员们表示，一家成立才四年的印度本土武器公司击败了以色列竞争对手，成为升级少量印度陆军AK-47突击步枪的中标方，并在印度小型武器市场站稳了脚跟。

上述印度官员中的一位说，总部位于班加罗尔的一家小口径武器、弹药和武器配件制造商SSS Defense，淘汰了生产战术装备和武器配件的以色列公司Fab Defense，将为印度军队升级AK-47步枪。

另一位官员表示，这家印度公司首批将升级位于斋浦尔的西南司令部下属的一支军队所保有的24支AK-47步枪，随后可能

会收到更多订单。该官员称，SSS Defense拿下的AK-47升级工作涉及战术手电筒、激光瞄准器、消焰器、防尘罩、护手和各种握把，“升级将使AK-47更具杀伤力，更便于使用。”

印媒称，AK-47的升级满足了印军的严格要求，改装系统能够被整合到印军正在使用的所有型号的AK-47上，包括俄罗斯、罗马尼亚、保加利亚、波兰和捷克生产的AK-47。

印度专家们表示，在印度政府更加重视促进国防制造业的自主能力，并将自身定位为军事装备出口国之际，这一发展将为“印度制造”计划提供推动力。

印度前北部陆军司令贾斯瓦

尔(BS Jaswal)说，AK-47是一种基本型武器，需要升级以提高其能力。他说：“考虑到本土化是政府的首要关注领域，由印度公司升级武器是一个巨大的飞跃。此外，它还可以节省开支。”

在过去的两年里，印度政府采取了一系列措施来促进国防部门的自主能力。这些措施包括增加国防制造业的外国直接投资(FDI)，为购买本土制造的军事装备制定单独的预算，并列出了两份禁止进口的武器/设备清单。

据报道，印度今年已经为国内的国防采购拨出7022亿卢比(约94亿美元)，占军队的预算的63%。去年，印度国防部在国内采购上花费了超过5100亿卢比



(约68亿美元)，占预算的58%。

10月15日，印度总理莫迪表示，在“自力更生”(Atmanirbhar Bharat)运动下，印

度的主要目标之一是成为世界上军事力量最强大的国家之一，并依靠自身力量在该国发展现代国防工业。

印度首艘P15B隐形驱逐舰服役，6年前只造出个船底就匆忙下水

据“海军新闻”网站10月30日报道，印度马扎贡船坞造船厂有限公司(MDL)于10月28日在孟买向印度海军交付了首艘P15B型导弹驱逐舰。

这艘名为“维萨卡帕特南”号的驱逐舰是印度海军订购的4艘P15B型驱逐舰中的第一艘，该舰在2013年10月开工建造并于2015年4月下水，2号舰“莫尔穆冈”号于2016年9月下水。

印度海军在一份声明中说：“这艘驱逐舰的服役不仅将增强印度海军的作战能力，而且对我们追求的‘自给自足的印度’目标来说也是一个重大飞跃。”

报道称，P15B型驱逐舰是英对最新型的国产驱逐舰，舰长163米、宽17.4米，排水量7300吨。该舰由4台燃气轮机驱动，能够达到30节的最高航速。另据印度海军的说法，P15B驱逐舰

整合了全新的设计理念以提高生存能力、海上维持能力、隐身性和机动性。该舰通过特别的舰型设计和“透明雷达”的甲板部件，使其难以被发现。

与之前的P15A加尔各答级驱逐舰相比，P15B的主要改进是在舰桥部分，同时该舰还能够装备携带两架多用途直升机。除此之外，P15B的大部分武器装备配置与P15A大致相同，包括以色列研制的EL/M-2248 MF-STAR四面固态有源相控阵雷达、法国泰雷兹LW-08型D波段空中搜索雷达、BEL HUMSA-NG 船声纳、4座八联装“巴拉克-8”防空导弹垂直发射系统、2座八联装“布拉莫斯”反舰导弹发射系统。

P15B型驱逐舰原本计划采用由英国BAE系统公司设计的127毫米口径主炮，但最终采用了与P15A类似的76毫米火炮。



交保護費？波蘭採購250輛美制坦克遭前軍官質疑，被指是政治考慮

波兰前陆军总参谋长米奇斯瓦夫·戈丘(Mieczyslaw Gocul)周五表示，波兰从美国购买250辆“艾布拉姆斯”坦克是出于政治考虑，而不是出于作战上的目的。

据报道，波兰预计将在2022年接收250辆M1A2 SEP V3型“艾布拉姆斯”主战坦克。今年9月，波兰国防部长布瓦什恰克表示，这些坦克将部署在该国东部边境。

布瓦什恰克当时表示：“我们订购了一款现代化的坦克，这是

该型坦克的最先进版本，这款坦克也经过了实战验证，被用来对抗俄罗斯最先进的T-14坦克。”

“为什么我们要买250辆坦克，而不买500辆？我们想要与俄罗斯保持同等的军事潜力，而据我所知，俄罗斯拥有两万多辆坦克？我们永远无法保持一致。整个北约50年来一直试图实现(与俄罗斯)军事平等，但都失败了，所以我们不必试图做到这一点。”戈丘说。

这位前陆军参谋长表示，如果

没有强大的防空力量作为后盾，购买大量坦克是毫无意义的，他质疑波兰对所购武器的选择。

戈丘补充说：“这不是一种紧急的作战需求，而是一种紧急的政治需求。”

报道指出，波兰曾呼吁北约采取更多措施遏制俄罗斯，认为俄罗斯是主要的“安全威胁”。而莫斯科一直否认有任何攻击其他国家的计划，包括北约成员国，但誓言要对任何侵犯其领土或阻碍其发展的企图作出回应。

俄蘇-35現身敘利亞一地引發關注，不僅靠近美軍，離土耳其也不遠

据美国“驱动”网站报道，网上传播的图片显示，至少有一架俄军苏-35战斗机现身于叙利亚东北部的卡米什利机场，这里靠近叙利亚-土耳其边境，同时也是一个靠近驻叙美国部队的重要战略地点。未经证实的报道表明，这架苏-35可能是向卡米什利机场部署俄4架同型战机之一，可能反映了俄罗斯加强其在叙利亚这一地区存在的雄心。

这张未注明日期的照片是在社交平台推特上曝光的，展示了据称是在叙利亚哈塞克省的卡米什利机场的一架俄空天部队的苏-35战机，机身侧面喷涂有红色的“07”字样，机翼下挂载有R-77中程空空导弹和R-73短程空空导弹。照片于10月27日出现在网上，基于开源图像的地理定位表明这架苏-35被拍摄网传的所处的位置至少是准确的。

自2015年9月俄罗斯应叙利亚政府的请求出兵叙利亚以来，苏-35战机一直在叙利亚定期出现。

据报道，匿名消息人士表示，苏-35已经在该地区进行了“几次侦察飞行”，这些战斗机将“无限期地留在该机场”。

但到目前为止，“驱动”网站一直无法获取卡米什利机场的卫星图像，以确认是否有一架或多架苏-35的永久存在。俄罗斯过去曾利用同一基地部署过直升机开展常规行动。据报道，在卡米什利运行的直升机十分频繁地支持该地区的地面部队，因为俄罗斯明显寻求加强其在该地区的军事存在。此外，伊尔-76运输机也是该机场的常客。

目前这架配备了空空导弹的苏-35可能只是在卡米什利短暂停留，或者是为运输机或者贵宾飞机护航，这也是苏-35在叙利亚的例行工作之一。另一种可能性是这架苏-35出现某种紧急情况，需要它降落在这里。

报道称，如果俄罗斯计划在叙利亚的这一地区开展更广泛的行动，那么战斗机也可能一直使用该基地加油或补充弹药。应该指出的是，至少可以追溯到2016年的报道称，俄罗斯可能有兴趣在卡米什利建立一个永久的空军基地。

然而，到目前为止，俄罗斯战斗机还没有在叙利亚东北部常驻，而是集中在叙利亚西海岸的赫梅米姆空军基地。今年早些时候，装

备有“匕首”(Kinzhal)高超音速导弹的米格-31K战斗机和图-22M3轰炸机到访了赫梅米姆空军基地，参加了在东地中海的演习，并监视英国航空母舰“伊丽莎白女王”号航母编队。

最近，有报道称俄罗斯空军在靠近土耳其边境的地方的活动有所增加，包括针对伊德利卜市以北的反政府武装的空袭。

除了将俄罗斯战机部署在美军附近的潜在影响外，还有一个事实，即卡米什利也靠近叙土边境。最近几周，俄罗斯战机越来越积极地打击叙利亚北部由土耳其支持的叙反政府武装以及恐怖组织“沙姆解放组织”(Hayat Tahrir al-Sham)，这可能会引起土耳其方面的回应。

虽然俄罗斯和土耳其计划在叙利亚北部建立正式缓冲区以及开展联合巡逻时，达成了某种协议。但由于两国追求的目标不同，叙利亚北部的局势仍高度紧张。土耳其仍然致力于削弱叙利亚政府军的军事能力，同时继续实施其针对库尔德武装的行动。俄罗斯则寻求继续进入地中海东部具有地缘政治战略意义的海军和空军基地设施。

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师：王建国， Andrew Williams
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂

禁食祷告：礼拜二上午11时至下午1时，在会堂

研经聚会：主日下午1点半至2点半，在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

电话：301-549-1337(H)

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)